

“邮龄”65年的资深邮迷如愿买到《中国共产党第二十次全国代表大会》纪念邮票

78岁老人用邮票见证“非凡十年”

昨天,中国共产党第二十次全国代表大会开幕,《中国共产党第二十次全国代表大会》纪念邮票也正式发行。在嘉定区安亭镇,今年78岁的徐进凌晨4时就到邮局排队。这位有着65年“邮龄”的资深邮迷,收藏了3万多枚邮票,基本囊括新中国成立以来的方方面面。他说,自己用这样特别的方式,记录了在党的领导下“非凡十年”取得的伟大成就。

凌晨4时就来排队

昨天上午8时整,在安亭邮政支局门口,徐进扫好场所码,量好体温后,进入营业大厅。出示号牌、缴费,一番轻车熟路的操作后,他就很快买到了《中国共产党第二十次全国代表大会》纪念邮票。这套纪念邮票一套2枚,小型张1枚,邮票第一图名称为“奋进新征程”,第二图名称为“建功新时代”。徐进一边抚摸着邮票,一边高兴地向记者介绍:“这套由中央美术学院设计的邮票,用中国红作为主色调,正好与现在老百姓火红的日子相照应!”

尽管年近八旬,但徐进的集邮热情不减。他告诉记者,今天凌晨3时许就起床准备,凌晨4时准时来到邮局门口排队,为的就是第一时间



徐进(左)在家中展示六十五年来珍藏的邮票

间买到纪念邮票。

徐进将其中几枚邮票贴在信封上寄出,又将一枚邮票贴在白纸上,让工作人员盖上邮戳。他说,自己共买了两套邮票,其中一套专门寄给好友,希望能与友人共同庆祝二十大的召开;另一套盖了戳的邮票,则加入自己制作的“党代会邮集”中,记录这一伟大时刻。

自制邮集见证巨变

在徐进家中,记者见到了这套他亲手制作的“党代会邮集”。从

共一大到十九大,徐进全部细致分类,上面不仅有对应的邮票,也有一些剪报介绍和纪念信封。在他看来,邮票在方寸之间见证了人民生活的美好和祖国的巨变。“从党的十八大至今,国家发生了巨大的变化,这些都可以通过我收藏的邮票来体现。”

徐进的收藏里,有2017年发行的《“一带一路”国际合作高峰论坛》纪念邮票,有2018年发行的《不忘初心 牢记使命》个性化服务专用邮票,还有2019年发行的《精



准扶贫》纪念邮票,以及北京奥运会和北京冬奥会的全套邮票。每次整理这些邮票,都让他感到激动不已。“我们的祖国真是越来越富强,人民的生活真是越来越幸福。”徐进说。

收藏3万多枚邮票

徐进回忆,他从13岁就开始收集邮票,至今已有65个年头。家中两个展柜装着近百本集邮册,共收藏了3万多枚邮票,基本囊括新中国成立以来所有发行的邮票。他告

诉记者,新中国的邮票图案精致、包罗万象,内容反映了建设成就、科技发展、文化体育等方方面面。

作为安亭民间集藏协会的一员,徐进的藏品很受协会成员的喜爱。大家都喜欢去徐进家中参观,一边欣赏各种邮票,一边听他讲解这些邮票背后的故事。不少藏友表示,徐进并不在乎藏品的升值空间,他更在乎的是藏品的历史意义和教育意义。

本报记者 徐驰
通讯员 刘一剑 魏明恺

民警相助 难题化解

16年前买的房子去哪儿了?

原是门牌号重新编排变了样

16年前,孙女士和丈夫在崇明买了套房子,住过两次、搬进部分书籍后,就一直没去过。没想到,十多年后,这套房子和他们玩起了“躲猫猫”,怎么找都找不到。最终,经民警多方查询,夫妇俩终于寻回了自己的房子。

近日,住在市区的孙女士和丈夫赶到崇明,想看看16年前买的那套房子。他们按照房产证上的门牌号找到新海二村某号404室。可意想不到的,这套房子竟被他“侵占”了。

隔壁403室的王女士告诉孙女士,5年前404室的房主搬市区去了,走之前让她帮忙为房屋通风,并允许她将部分杂物放置在404室内,但她同时表示,当时

404室的房主并不是孙女士及其丈夫。

这是怎么回事?自己的房子难不成还有了二房东?孙女士和丈夫急忙来到崇明公安分局新海派出所报警求助。

民警陈鑫帅、倪骏了解到报警内容后,立即赶到上述地址,的确发现孙女士出示的房产证上的房屋被人使用。为了弄清楚情况,民警走访邻里、查询信息,发现物业、居委会等相关负责人也已几经更换。

所幸功夫不负有心人,经过近4个小时的查找,民警最终从一份发黄的文件中发现,新海二村7年前曾对小区门牌号重新编排,孙女士和丈夫因长时间不在此地居住,

没有及时得到通知,导致一直不知道这件事,其手中房产证上的地址也还是变更前的旧门牌号。

直到这时,孙女士和丈夫才略微放心。之后,通过信息比照,民警和物业核实到,夫妇俩16年前购置的那套房子的门牌号中的楼号确实已变更。房子终于找到了!当房门打开的一刹那,孙女士的丈夫快步走进屋子,捧起他那些书籍,惊喜地说道:“对!就是这里!书都还在!”

事后,新海派出所和居委会、物业沟通,将对小区门牌号重新编排后长期无人居住的房屋作进一步排摸,并履行好告知义务。

本报记者 陈浩
通讯员 陈卫国



天更蓝 水更清

上海的中小河道经过近年来不断综合整治,水域环境面貌焕然一新。

图为临港新片区泥城文化公园湖面呈现水清岸绿优美景观

杨建正 摄影报道

疏堵结合引导大型车辆进入附近停车场

吉亚路占道停车消失了



新闻跟踪

本报讯(记者 陈浩 特约通讯员 刘必华)10月14日,本报14版刊登《村里马路成了大型车辆停车场》一文,反映安亭镇吉亚路的罗家路至博园路约500米长的路段,有大型施工车辆和货车长时间停放,令行人和车辆通行不便。这几天,嘉定交警支队会同黄渡派出所实地大走访大调研后,采取疏堵结合措

施,解决了这一问题。据了解,这条道路分别连接新黄路、博园路等,附近还有黄渡集贸市场,平时人来车往,十分繁忙。一

些租住在附近的司机为了节省停车费,选择将车辆停放路边过夜。该路段机非混行,车辆停放此处后,挤占了通行空间,带来了交通隐患。

针对车辆停放情况,警方连续加强现场整治,同时在道路南侧漆画了禁止停车标识,加装了安全栏杆。警方还开展深入宣传,当地村委也协调停车场适当降低停车收费标准和推出包月优惠等措施,将车辆引导到附近一处大型车辆停车场停放。经整治,这段道路一改以往拥挤情况,变得井然有序。

警方表示,今后将加大早晚高峰时段警力驻点值守和日常机动巡逻、视频巡逻,形成长效管理机制。

耄耋老人乘车迷路 一小时内找到家人

本报讯(通讯员 徐嘉庆 记者 孙云)耄耋老人想到亲戚家串门,却因公交车坐过站从浦东意外来到了浦西的杨浦区。热心路人帮迷失街头且说不清家人联系方式的老人报警后,一小时内,老人的儿子就接到民警的电话并赶到杨浦公安分局长海路派出所。这次寻人过程为何如此高效?一个

妙招值得学习:在老人随身携带的小包里放上一张身份证。

日前,长海路派出所接报,称在包头南路国顺东路附近发现一名迷途老太。民警邵杰立即赶到现场,一边安抚老人情绪,一边询问情况。从老人口中,民警得知她家住浦东,原本准备乘坐公交车前往浦东的亲戚家,没想到坐过站,

跨江来到了杨浦区。

天气渐凉,见老人衣着单薄,民警招呼她到警车上休息,并将其带回派出所。在派出所,负责接待的民警顾文瀚发现老人随身携带了身份证,通过查询身份信息,不一会儿便成功联系上老人的儿子。等到老人的儿子心急火燎地赶到派出所时,离接警仅过去一小时。

老人的儿子说,自己的母亲已经89岁高龄,时常会忘记家庭住址,家属为防止其走失,特意将她的身份证放在随身携带的小包里,果然这次派上了用场。